
Izena:.................................... 2.urtea

Gehiketa hauek zutik pausa itzan/k.

36 + 42 = 65 + 26 = 326 + 143 = 326 + 4 =

94 + 3 = 17 + 19 = 704 + 168 = 76 + 7 =

25 + 31 = 28 + 44 = 485 + 127 = 120 + 56 =

47 + 32 = 72 + 19 = 632 + 319 = 89 + 3 =

50 + 42 = 96 + 17 = 539 + 128 = 814 + 92 =



Kenketa hauek kalkula itzan/k, marrazkirik egin gabe!

35 – 7 = 56 – 8 = 53 – 5 = 39 – 5 =
26 – 4 = 37 – 10 = 44 – 7 = 32 – 9 =
40 – 3 = 24 – 9 = 60 – 8 = 44 – 2 =

Biderketa hauek kalkula itzan/k.

3 x 4 = 4 x 5 = 5 x 1 = 6 x 2 =
3 x 3 = 4 x 3 = 5 x 5 = 6 x 0 =
3 x 5 = 4 x 2 = 5 x 3 = 6 x 3 =



Erregla eta arkatzarekin, ttittak elgarri lot itzan/k.

Lan hau garbiki egiteko:

-Elkartzekoak diren bi puntuen gainean, zehazki, erregla eman.
-Idazten ez duzun eskuarekin azkar erregla zapatu.
-Aldi bakar batean, garbiki, arkatzarekin marra egin.
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